



Руководитель регионального СКР поздравил журналистов - победителей конкурса работ по объективному освещению деятельности ведомства



В следственном управлении СК России по Липецкой области подведены итоги ежегодного регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления.

За последний год в различных средствах массовой информации размещено более 5000 публикаций. Большая часть из них - это материалы, посвященные результатам расследования конкретных уголовных дел и профилактике отдельных видов преступлений, что позволяет наглядно продемонстрировать населению результаты следственной работы по раскрытию и расследованию преступлений, особенно тех, которые вызвали повышенный общественный резонанс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Журналисты помогают в выявлении нарушений закона и преступлений. За последние полтора года по публикациям СМИ проведено 14 процессуальных проверок, возбуждено 4 уголовных дела.

Для участия в творческом состязании были представлены работы средств массовой информации Липецкой области, опубликованные или прозвучавшие в эфире за последний год. При их оценке, кроме информативности, учитывались объективность и полнота, а также насколько удалось привлечь внимание общественности к следственной работе и решению проблем в борьбе с преступностью.

В номинации «Лучшая работа по созданию индивидуального (обобщенного) образа следователя Следственного комитета» победителем признан заместитель главного редактора журнала «Липецкая газета: Итоги недели» Игорь Сизов – автор публикации под названием «Приближая эру милосердия», героем которой выступил следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (против личности и общественной безопасности) Абросимов А.А.

В номинации «Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области в сфере противодействия коррупции» победителем признан заместитель главного редактора «Липецкой газеты» Владимир Мирошник – автор интервью на тот момент с заместителем руководителя отдела по расследованию особо важных дел Торозовым С.А. под названием «В сетях игорного спрута».

В номинации «Лучший документальный сериал о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области» победителем признана съемочная группа интернет - портала most.tv: корреспондент Светлана Кошкарлова и телеоператор Олег Писарев за подготовку и создание информационно-правовой программы «Ведется следствие». Программа транслируется в эфире 4 региональных телекомпаний, а также размещается на сайте следственного управления и в социальных сетях.

Благодарность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области объявлена коллективам редакций службы информационных программ телевидения ВГТРК ГТРК «Липецк», телерадиокомпания «Липецкое время», а также старшему фотокорреспонденту отдела иллюстраций областного бюджетного учреждения «Издательский дом «Липецкая газета» Николаю Черкасову за высокий профессионализм репортажных, натуральных и постановочных съемок и творческий подход в освещении деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области.

Дипломы и призы с символикой СК России победителям творческого состязания вручил руководитель регионального следственного управления по Липецкой области Евгений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Шаповалов. Полковник юстиции поблагодарил журналистов за деловое сотрудничество, качественную и эффективную работу по освещению следственной работы, высокий профессионализм и формирование правосознания среди жителей нашего региона.

Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1243651>